
Χείλη ιερέως,   ΟΥ ΨΕΥΔΟΝΤΑΙ! 
όμως 

Χείλη Αρχιεπισκόπου ουουουου…,  ΨΕΥΔΟΝΤΑΙ! 
 

Θλίψη, απογοήτευση και σκανδαλισμός είναι τα αισθήματα όσων παρακολουθούμε 
μακρόθεν αλλά με ενδιαφέρον τα κατορθώματα του Αρχιεπισκόπου Κύπρου αναφορικά 
με την καρατόμηση του Μητροπολίτη Πάφου Τυχικού. 

Παρακολουθούμε την απίστευτη αρχιεπισκοπική εμπάθεια κατά του Μητροπολίτου 
Τυχικού, τις μεθοδεύσεις του, την περιφρόνηση των ιερών κανόνων, την παραβίαση 
όλων των διατάξεων του Καταστατικού Χάρτη και των Διεθνών Συνθηκών για δίκαιη δίκη 
και γενικά την έλλειψη φραγμών αρκεί να ικανοποιήσει την εμπάθειά του. 

Και ο Αρχιεπίσκοπος συνεχώς εκτίθεται.  

Αντί να έλθει εις εαυτόν και να αναλογιστεί τα προβλήματα που εκ του μη όντος και άνευ 
λόγου έχει δημιουργήσει στην Εκκλησία της Κύπρου, όλο και ξεπέφτει ηθικά στη 
συνείδηση των πιστών. 

Η νέα  ή  η νεοφανής του πρακτική;  Ψέματα, συνεχώς ψέματα. 

Ό Λαός και οι δημοσιογράφοι έχουν πλέον αρχίσει να αντιλαμβάνονται τι πραγματικά 
συμβαίνει και διατυπώνουν έντονα ερωτήματα προς τον Αρχιεπίσκοπο και τους 
εκπροσώπους του.  

Και τι απαντά ο Αρχιεπίσκοπος; 

Σιωπή, μούγκα!  
σαν να μην άκουσε ή διάβασε τα ερωτήματα που του θέτουν 

ή 

Ψέματα, συνεχώς ψέματα! 

 

Ας δούμε δύο πολύ προκλητικά αρχιεπισκοπικά ψέματα: 

1. Κατηγορεί τον Τυχικό ότι εγκαινίασε Ναό προς τιμή μη αναγνωρισμένου Αγίου. 
Και όμως, έχει αποδειχθεί ότι το ίδιο έκανε και ο Αρχιεπίσκοπος, όταν ήταν Μητροπολίτης 
Πάφου. Εγκαινίασε και αυτός Ναό προς τιμή του Οσιομάρτυρας Εφραίμ τρία χρόνια πριν 
αναγνωριστεί. Όταν τον ρώτησε ο δημοσιογράφος Ανδρέας Κημήτρης στις 29-5-25, στην 
εκπομπή του ΡΙΚ «Πολιτικός Αλγόριθμος», ο Αρχιεπίσκοπος το αρνήθηκε λέγοντας: « Όχι 
δεν έκαμα κανένα!».  

Ψέμα ολκής, όπως αποδεικνύεται από την εντοιχισμένη πλάκα των εγκαινίων στον 
Ι. Ναό. Δείτε αναλυτικά το Αρχιεπισκοπικό ψέμα από τη δημοσιογράφο  Νατάσα 
Ιωάννου στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων της 30-5-2025 του τηλεοπτικού σταθμού 
«Βεργίνα Τηλεόραση Κύπρου» (βλ. https://youtu.be/ IXIvLEQK-Z8?si=4VMv49qvkwCmhT_r  

στο  χρον. διάστημα 35:40-36:55). Αναφέρθηκε στο δελτίο ειδήσεων του τηλεοπτικού 
σταθμού «ΒεργίναΤV»: 



«Νατάσα Ιωάννου (Βεργίνα): Υπήρχε και μία άλλη κατηγορία από τον κόσμο την 
περασμένη Κυριακή που του είπαν: “Καλά, Μακαριώτατε, ακόμα και να το έκανε 
αυτό,  εσείς, ως Μητροπολίτης Πάφου, συνοδευόμενος και από τον αείμνηστο, τον 
μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Χρυσόστομο, πήγατε και εγκαινιάσατε το εκκλησάκι του 
Αγ. Εφραίμ Ν. Μάκρης στον Άγ. Αμβρόσιο Λεμεσού πριν την αγιοκατάταξή του”. 
Υπάρχουν στοιχεία σε σελίδα που τα βρήκαμε, έγιναν το 2008 τα εγκαίνια και η 
αγιοκατάταξη του Αγίου έγινε το 2011. Πάμε να δούμε και αυτή τη δήλωση:  

“ Ανδρ. Κημήτρης (ΡΙΚ): Μας έχουν πει: “γιατί αυτό αποτέλεσε λόγο για την 
παύση του (Τυχικού)”; γιατί και ο Γεώργιος, δηλαδή εσείς, το 2008 είχατε 
εγκαινιάσει ένα ναό αφιερωμένο στον Άγ. Εφραίμ Ν. Μάκρης, πριν ακόμα 
αγιοκαταταχθεί ο Όσιος! 

Μακαριώτατος:  Όχι, δεν έκαμα κανένα! 

Ανδρ. Κημήτρης (ΡΙΚ): (μειδιώντας) Γιατί τα λένε, αν δεν έχει συμβεί; από πού 
τα βρίσκουν αυτά; 

Μακαριώτατος: Όταν, όταν πεις κάποια πράγματα σε κάποιον θα κολλήσει”». 

 

Και όμως ο Αρχιεπίσκοπος είπε ψέματα για να βγει από τη δύσκολη θέση όταν 
ρωτήθηκε πώς τιμωρεί κάποιον ενώ έχει και ο ίδιος κάνει την ίδια ακριβώς “παρανομία”! 
Όμως δεν έμεινε εκεί ο Αρχιεπίσκοπος, αλλά συκοφαντεί όσους διαμαρτύρονται για τη 
συμπεριφορά του αυτή ότι δήθεν πετούν λάσπη και «σε κάποιον θα κολλήσει»… 

 

2. Δεύτερο κατόρθωμα: Και άλλο ψέμα! 

Η Σύνοδος ζήτησε από τον Μητροπολίτη Τυχικό να υποβάλει Ομολογία Πίστεως 
ώστε να μπορεί να συμμετέχει στις συνεδρίες της ως κανονικό μέλος. Δεν εξετάζουμε 
εδώ το πόσο αντικανονική και παράνομη είναι η απαίτηση αυτή.  

Ο Μητροπολίτης Πάφου Τυχικός υπάκουσε στην Συνοδική απόφαση, συνέταξε την 
Ομολογία Πίστεως, την κατέθεσε εμπρόθεσμα στην Αρχιγραμματεία μέσω mail  και 
μεταφορικής και την κοινοποίησε σε όλους τους Συνοδικούς Αρχιερείς μέσω των mail  
τους, όπως επανειλημμένα και κατηγορηματικά έχει δηλώσει η δικηγόρος του 
Μητροπολίτου Τυχικού Ευαγ. Πουλλά.  

Λεπτομερέστερα: 

Την Τετάρτη 18-6-2025 ώρα 12:59 και 1:14 η Ομολογία Πίστεως παρελήφθη από 
την Αρχιγραμματεία της Ι. Συνόδου μέσω δύο ηλεκτρονικών μηνυμάτων(e-mail). 

Την Τετάρτη 18-6-2025 παραδόθηκε ο φάκελος με την Ομολογία Πίστεως στην 
ACS, η οποία τον παρέδωσε στην Αρχιγραμματεία την επομένη ημέρα, Πέμπτη19-6-
25 ώρα 11:24, στον π. Γεώργιο Χριστοδούλου.  

Την Κυριακή 22-6-2025 ώρα 12:04 εστάλη με μέιλ σε όλους τους Συνοδικούς 
Αρχιερείς. 



Η Ι. Σύνοδος συνεδρίασε τη Δευτέρα 23-6-25. Δηλαδή ο Αρχιεπίσκοπος μέσω της 
Αρχιγραμματείας  είχε λάβει γνώση της Ομολογίας Πίστεως του Μητροπολίτου 
Τυχικού από την Τετάρτη 18-6-25 ώρα 12:59 και 1:14 δηλαδή 5 ημέρες πριν τη 
συνεδρίαση της Ι. Συνόδου και όλοι οι Αρχιερείς έλαβαν γνώση το αργότερο την 
παραμονή της συνεδρίας.  Αυτό σημαίνει ότι ακόμα και με τη Συνοδική απόφαση της 22-
5-25 ο Μητροπολίτης Τυχικός έπρεπε να συμμετάσχει κανονικά στη συνεδρία.  

Όμως ο Αρχιεπίσκοπος δεν τον θέλει, δεν αντέχει να τον βλέπει ως συνοδικό 
πάρεδρο και μάλιστα  δεύτερον τη τάξει! Πώς μπορούσε να το πετύχει αυτό; 

Η γνωστή και εύκολη διέξοδος: και πάλι ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΙΚΟ ΨΕΜΑ! Χωρίς κανένα 
ενδοιασμό και ηθικό φραγμό είπε ο Αρχιεπίσκοπος στους δημοσιογράφους που τον 
ρώτησαν γιατί δεν προσκάλεσε τον Μητροπολίτη Τυχικό στη Σύνοδο: «Ο Τυχικός δεν 
κατέθεσε την Ομολογία Πίστεως που του ζήτησε η Σύνοδος, άρα δεν μπορεί να 
συμμετάσχει στη συνεδρίαση της Συνόδου». Έτσι απλά… Με ένα ψέμα νομίζει πως  
ξέφυγε από το αδιέξοδο! Ξέφυγε όμως; 

Για του λόγου το αληθές, επισυνάπτω και παρακαλώ δείτε: 

1. Τα αποδεικτικά του gmail.com, όπου αποδεικνύεται ότι η Ομολογία Πίστεως 
παρελήφθησαν από την Αρχιγραμματεία την Τετάρτη 18-6-25 ώρα 12:59 και 1:14, 
δηλαδή  5 μέρες πριν από τη συνεδρίαση της Ι. Συνόδου και από όλους τους Αρχιερείς. 

2. Τις αποδείξεις-sms της ACS, όπου αποδεικνύεται ότι η Ομολογία Πίστεως 
παραδόθηκε στην Αρχιεπισκοπή την Πέμπτη 19-6-25 ώρα 11:24,  4 μέρες πριν από τη 
συνεδρίαση της Ι. Συνόδου. 

Μακαριώτατε, ως πιστοί δεν αντέχουμε πλέον  άλλα ψέματα! 
Μακαριώτατε, ως πιστοί δεν σας αντέχουμε πλέον! 

 

Αθήνα 27-6-2025 
Αναστασίου Γεώργιος 

Θεολόγος 
 

ΤΕΚΜΗΡΙΑ - ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΤΟΥ ΨΕΥΔΟΥΣ 

1.  ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ gmail.com 
(Cc: holysynodoƯice@logosnet.cy.net,   Wednesday (Τετάρτη), 18 June, 12:59) 

 

 



 

 

 
 

2.  ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΓΙΑ ΣΥΝΟΔΙΚΟΥΣ ΑΡΧΙΕΡΕΙΣ 
(Παραδόθηκε  22/6/2025  12:04) 

 

  
 
 

3.  ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ  ACS 
(Παραδόθηκε  19/6/2025  11:24) 

 



 

 

 

 


